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майбутньому прибутковими для організації коли перейдуть в зону «Зірки», або ні, 
якщо з часом скотяться до позицій «Собаки». Тому безнадійні «Дикі кішки» або 
такі, що вимагають значних інвестицій, на які в даний час організація не здатна, 
повинні бути видалені з бізнес-портфеля. Аналізуючи наведені матриці БКГ, 
можна прийти до висновку, що збалансованим є портфель ПрАТ «Український 
бекон», портфель ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат» також досить прийнятний, 
а портфель ПАТ «Кременчукм’ясо» є незбалансованим і критичним.
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Одеська національна академія харчових технологій

Для Збройних Сил України питання забезпечення повноцінним і 
раціональним харчуванням військовослужбовців є надзвичайно важливим. 
Порушення процесів адаптації до умов військової служби є однією з найчастіших 
причин дефіциту маси тіла юнаків, зниження працездатності та підвищення 
загальної захворюваності, що негативно відбивається на боєздатності особового 
складу. На сьогодні необхідна модернізація харчових раціонів 
військовослужбовців відповідно до науково обґрунтованих норм за поживною, 
біологічною та енергетичною цінністю [1]. Однією із головних умов цього є 
науково обґрунтоване вивчення специфіки потреб, очікувань і вподобань 
цільового сегменту споживачів, спрямоване на максимальне задоволення їх 
інтересів.

Основне завдання проведених маркетингових досліджень споживчих 
уподобань полягало у: виявлення  соціально-демографічних характеристик 
споживачів каш миттєвого приготування; вивчення споживчих уподобань 
респондентів при виборі каш миттєвого приготування для військовослужбовців; 
виявлення відношення споживачів до системи харчування в польових умовах та 
існуючого набору сухих продуктів.

Дослідження були проведені у 2018 р. серед військовослужбовці Військовій 
академії м. Одеси. В опитуванні взяли участь 300 осіб. Результати маркетингових 
досліджень показали, що військовослужбовці не задоволені існуючим добовим 
польовим набором продуктів, більшість не влаштовує одноманітність (35 %), 
обмеженість вибору страв (21 %), харчова цінність/ калорійність (11%), кількість 
страв в наборі сухих продуктів (10%). Відповіді респондентів свідчать про 
необхідність розширення асортименту існуючого набору сухих продуктів.
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Що стосується відношення військовослужбовців до організації харчування, 
то результати опитування свідчать, що 53 % респондентів не задоволені системою 
організації харчування в польових умовах, 16 % - задоволені, а 32 % було важко 
відповісти. За результатами аналізу анкет встановлено, що 68 % респондентів 
ставляться позитивно до включення нових каш миттєвого приготування в добовий 
польовий набір продуктів, а відношення інших споживачів до них можна істотно 
поліпшити за рахунок роз’яснювальної роботи про переваги даного продукту.

Аналіз відповідей респондентів щодо характеру найбільш поширених 
негативних змін організму у результаті професійної діяльності вказує, що 
перспективною є розробка нових каш миттєвого приготування на основі 
натуральних компонентів, що запобігатиме проявам втоми та профілактики 
деяких хвороб. На питання: «Яка страва Вас не задовольняє в добовому 
польовому наборі продуктів?» Дослідження показало, що 55% респондентів не 
задовольняє готові до виживання другі страви (каші з овочами або з м’ясом), 26% 
- готові до вживання перші страви (суп з м’ясом або борщ з м’ясом), 5% - галети, 
4% - сухарі, 10 % - важко відповісти. За результатами дослідження встановлено, 
що першочергово необхідно удосконалити готові до вживання другі страви, у 
зв’язку з цим доцільним буде розробка нових каш з поліпшеними споживними  
властивостями.

Встановлено, що найбільш важливими факторами для військовослужбовців 
при виборі каш миттєвого приготування є смак, склад/безпечність, харчова та 
енергетична цінність, найменш важливими – форма та дизайн пакування. 
Результати наведені на рис.1.

Рис.1- Фактори, які впливають на респондентів при виборі каш миттєвого 
приготування

Так як, смак є основним критерієм вибору каш миттєвого приготування, 
тому нами були проведені дослідження по вивченню смакових переваг 
респондентів (рис. 2). У результаті встановлено, що більшість респондентів 
віддають перевагу м’ясним (32%) та фруктовим добавкам (29%), а також 
молочним (15%) та овочевим добавкам (10%). Отримані результати у наступному 
потрібно врахувати при розробці рецептур нових каш миттєвого приготування [2].
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Рис.2 - Смакові переваги респондентів 
Результати маркетингових досліджень у подальшому буде враховано при 

формуванні якості нових каш миттєвого приготування для війсковослужбовців. 
Також на основі проведених маркетингових досліджень встановлено, що 
споживач хоче отримати продукт, а саме каші миттєвого приготування з м’ясним 
та фруктовим смаком з поліпшеними споживними властивостями, а найголовніше 
– продукт повинен бути смачним, якісним та безпечним.
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Одеська національна академія харчових технологій

В останні роки створення конкурентоспроможних підприємств, регіонів, 
країн можливо тільки за рахунок ефективного використання інтелектуальних 
ресурсів, впровадження новацій, виробництва якісно нової продукції, створення 
інновацій у всіх сферах суспільного життя. Потенціал – це комплексна категорія, 
яка поєднує в собі різні складові, які взаємодіють між собою (фінансова, ресурсна, 
виробнича, інтелектуальна, інвестиційна та інші).

В сучасному світі відбувається активне залучення результатів
інтелектуальної діяльності у всі сфери господарювання, тому актуальним на 
сьогодні є детальне вивчення інтелектуального потенціалу як однієї з 
найважливіших складових інтелектуального капіталу, який в свою чергу є 
важливим елементом сукупного потенціалу підприємства. 
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